

Αυτό το γενικό ιατρείο συμμετέχει στο MedicineInsight



Διαβάστε αυτό το πληροφοριακό φυλλάδιο που δίνει στοιχεία για το MedicineInsight και τη συμμετοχή σας.

Τι είναι το MedicineInsight;

Το MedicineInsight είναι ένα εθνικό πρόγραμμα δεδομένων πρωτοβάθμιας υγειονομικής περίθαλψης που διευθύνεται από την Αυστραλιανή Επιτροπή Ασφάλειας και Ποιότητας στην Υγειονομική Περίθαλψη (την Επιτροπή) σε συνεργασία με γενικά ιατρεία σε όλη την Αυστραλία. Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Υγείας και Φροντίδας Ηλικιωμένων της Αυστραλιανής Κυβέρνησης και έχει λάβει έγκριση δεοντολογίας από το Βασιλικό Αυστραλιανό Κολλέγιο Γενικών Ιατρών (RACGP) (Αριθμός Πρωτοκόλλου: 23-171).

Μπορείτε να επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.safetyandquality.gov.au για να βρείτε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Επιτροπή.

Ποιες πληροφορίες συλλέγει το MedicineInsight;

Το MedicineInsight συγκεντρώνει πληροφορίες ασθενών από τα ιατρικά αρχεία που τηρούνται σ' αυτό το ιατρείο και τα στέλνει σε μια ασφαλή βάση δεδομένων στην Αυστραλία. Αυτές οι πληροφορίες συνδυάζονται με δεδομένα από άλλα γενικά ιατρεία σε όλη την Αυστραλία, για να σχηματιστεί μια βάση δεδομένων. Οι πληροφορίες που στέλνει το ιατρείο σ' αυτή τη βάση δεδομένων δεν είναι ταυτοποιήσιμες – αυτό σημαίνει ότι δεν έχουν ονόματα ή οποιαδήποτε προσωπικά στοιχεία που θα μπορούσαν να ταυτοποιήσουν τον ασθενή. Αυτή η βάση δεδομένων δίνει στην Επιτροπή τη δυνατότητα να συγκρίνει και να ανακαλύπτει σε εθνικό επίπεδο τάσεις στις διαγνώσεις, τις θεραπείες και τα αποτελέσματα ασθενών που νοσηλεύονται από γενικούς ιατρούς.

Όταν ένα γενικό ιατρείο εντάσσεται στο πρόγραμμα, το MedicineInsight εγκαθιστά ένα εργαλείο εξαγωγής δεδομένων στο σύστημα υπολογιστών του ιατρείου. Αυτό το εργαλείο συνεργάζεται με το κλινικό λογισμικό του γενικού ιατρείου για την αφαίρεση προσωπικών στοιχείων όπως όνομα, διεύθυνση και ημερομηνία γέννησης από το ιατρικό αρχείο του ασθενούς. Αυτή η διαδικασία είναι γνωστή ως αποταυτοποίηση και μετατρέπει τις πληροφορίες σε μη ταυτοποιήσιμη μορφή πριν τις στείλει στην ασφαλή Αυστραλιανή βάση δεδομένων για χρήση από την Επιτροπή.

Οι μη ταυτοποιήσιμες πληροφορίες που στέλνει το ιατρείο στη βάση δεδομένων MedicineInsight είναι:

- ηλικία, βιολογικό φύλο, κοινωνικό φύλο και ταχυδρομικός κωδικός
- αν ένας ασθενής αυτοπροσδιορίζεται ως Αβορίγινας και/ή Νησιώτης του Πορθμού Torres
- ιατρικό ιστορικό (για παράδειγμα, παθήσεις, αλλεργίες, ιατρικές πράξεις, σωματικό βάρος)
- πληροφορίες υγειονομικής περίθαλψης όπως φάρμακα, ιατρικές εξετάσεις, εμβόλια και παραπεμπτικά.
- παράγοντες που οφείλονται στον τρόπο ζωής όπως κάπνισμα και κατανάλωση αλκοόλ
- ευαίσθητες και γνωστοποιήσιμες παθήσεις όπως ηπατίτιδα C και ιός ανθρώπινης ανοσοανεπάρκειας (HIV).

Μόνο εξουσιοδοτημένα άτομα από την Επιτροπή επιτρέπεται να έχουν πρόσβαση στις πληροφορίες που βρίσκονται στη βάση δεδομένων MedicineInsight. Το ιατρείο σας και η Επιτροπή συνεργάζονται για να λάβουν εύλογα μέτρα ώστε να διασφαλίσουν ότι οι πληροφορίες που συγκεντρώνονται για εσάς χρησιμοποιούνται και αποθηκεύονται με τρόπο ασφαλή και σύμφωνο με την πολιτική απορρήτου.

Μπορείτε να βρείτε ένα αντίτυπο της πολιτικής απορρήτου της Επιτροπής εδώ: www.safetyandquality.gov.au/about-us/governance/privacy-policy. Το ιατρείο σας μπορεί επίσης να σας προμηθεύσει με ένα αντίτυπο της πολιτικής διαμοιρασμού δεδομένων που εφαρμόζει.

Πώς το MedicineInsight χρησιμοποιεί τις πληροφορίες που συγκεντρώνει;

Το πρόγραμμα MedicineInsight χρησιμοποιεί αυτές τις πληροφορίες για να υποβάλει αναφορές σε γενικά ιατρεία και μεμονωμένους γενικούς γιατρούς, ώστε να τους βοηθήσει να βελτιώσουν τον τρόπο που χρησιμοποιούν τεχνολογίες υγείας, φάρμακα και ιατρικές εξετάσεις. Αυτό βοηθά τον γιατρό σας να σας προσφέρει την καλύτερη ποιότητα υγειονομικής περίθαλψης.

Η Επιτροπή συνδυάζει επίσης αυτές τις πληροφορίες σε αναφορές εθνικού επιπέδου, που τις υποβάλλει στο Υπουργείο Υγείας και Φροντίδας Ηλικιωμένων της Αυστραλιανής Κυβέρνησης. Αυτές οι αναφορές μπορεί να περιλαμβάνουν πληροφορίες σχετικά με:

- την ασφάλεια, τη χρήση και τη συνταγογράφηση φαρμάκων, εμβολίων και ιατρικών συσκευών ή εξετάσεων
- τη χρήση και την πρόσβαση σε μια υπηρεσία υγείας από συγκεκριμένες ομάδες όπως οι Αβορίγινες και οι Νησιώτες του Πορθμού Torres, άτομα με γνωστική δυσλειτουργία ή διανοητική αναπηρία και/ή άτομα σε απομακρυσμένες και αγροτικές τοποθεσίες
- τη θεραπεία χρόνιων παθήσεων (όπως ο διαβήτης, το άσθμα και ο καρκίνος) και λοιμώξεων (όπως η γρίπη, ο κορωνοϊός, η ηπατίτιδα C και ο ιός της ανθρώπινης ανοσοανεπάρκειας (HIV)).

Αυτές οι αναφορές χρησιμοποιούνται για να βοηθήσουν στην ανάπτυξη εθνικών πολιτικών και προγραμμάτων που βοηθούν τους ανθρώπους να έχουν πρόσβαση σε φάρμακα και να τα χρησιμοποιούν με ασφάλεια και αποτελεσματικότητα. Εντοπίζουν επίσης τομείς ανάγκης στην πρωτοβάθμια υγειονομική περίθαλψη και στην υγεία του πληθυσμού με στόχο την υποστήριξη βελτιώσεων στην ασφάλεια και την ποιότητα της υγειονομικής περίθαλψης που προσφέρεται στους ασθενείς. Η Επιτροπή χρησιμοποιεί επίσης δεδομένα του MedicineInsight για να αναλάβει δραστηριότητες ελέγχου, εκπαίδευσης, αξιολόγησης και/ή βελτίωσης της ποιότητας, για να επικυρώσει την ακρίβεια και την αξιοπιστία των συλλεγόμενων δεδομένων.

Τα δεδομένα του MedicineInsight μπορεί επίσης να δίνονται σε επιλεγμένα τρίτα μέρη (π.χ. υπουργεία, οργανισμούς που χρηματοδοτούνται από την κυβέρνηση, μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς και ερευνητικά ινστιτούτα) για σκοπούς που σχετίζονται με τη διαμόρφωση της πολιτικής πρωτοβάθμιας περίθαλψης, πρωτοβουλίες δημόσιας υγείας, έρευνα και παροχή υπηρεσιών. Όλα τα αιτήματα για χρήση δεδομένων του MedicineInsight υπόκεινται σε διαδικασία εσωτερικής εξέτασης και έγκρισης που περιλαμβάνει αξιολόγηση των προτύπων απορρήτου, εμπιστευτικότητας και ασφάλειας και προσδιορισμό του οφέλους για το δημόσιο καλό και τη γενική ιατρική.

Όλα τα ερευνητικά προγράμματα τρίτων μερών που χρησιμοποιούν δεδομένα του MedicineInsight πρέπει να έχουν έγκριση δεοντολογίας και τους δίνονται μόνο μη ταυτοποιήσιμες πληροφορίες. Μερικές φορές, αυτά τα τρίτα μέρη μπορεί να επιθυμούν να ενώσουν τα δεδομένα του MedicineInsight με άλλες διαφορετικές πηγές δεδομένων (π.χ. νοσοκομειακά αρχεία ή αρχεία εκπαίδευσης). Αυτή η διαδικασία είναι γνωστή ως σύνδεση δεδομένων και αναλαμβάνεται από τρίτα μέρη για να βοηθηθούν ώστε να κατανοήσουν καλύτερα τις εμπειρίες των ασθενών σε διαφορετικά περιβάλλοντα υγείας, για να συμβάλουν στη βελτιωμένη φροντίδα των ασθενών.

Η Επιτροπή δεσμεύεται να είναι διαφανής με τους καταναλωτές (ασθενείς) σχετικά με τον τύπο των ερευνητικών προγραμμάτων που λαμβάνουν δεδομένα του MedicineInsight. Μπορείτε να βρείτε ένα δημόσιο μητρώο εγκεκριμένων ερευνητικών προγραμμάτων εδώ: <https://www.nps.org.au/medicine-insight/approved-projects-using-medicineinsight-data>

Έχω λόγο στο αν το ιατρείο στέλνει τις πληροφορίες μου στο πρόγραμμα MedicineInsight;

Το ιατρείο θα στείλει αυτόματα στο MedicineInsight τις μη ταυτοποιήσιμες πληροφορίες σας, εκτός αν πείτε στο ιατρείο ότι δεν θέλετε να σταλούν.

Η συμμετοχή στη συλλογή πληροφοριών του MedicineInsight είναι εθελοντική και μπορείτε να επιλέξετε να μη συμμετάσχετε ανά πάσα στιγμή για οποιονδήποτε λόγο. Οποιαδήποτε απόφαση πάρετε δεν θα επηρεάσει το επίπεδο φροντίδας που λαμβάνετε τώρα ή στο μέλλον ούτε τη σχέση σας με τον γιατρό σας.

Αν δεν θέλετε να στείλει αυτό το γενικό ιατρείο τις μη ταυτοποιήσιμες πληροφορίες σας στο MedicineInsight, μπορείτε να επιλέξετε να μη συμμετάσχετε στο πρόγραμμα.

Ζητήστε από το ιατρείο να σας δοθεί ένα αντίτυπο του εντύπου μη συμμετοχής στο MedicineInsight για να το συμπληρώσετε και πείτε ότι δεν θέλετε να συμμετάσχετε στο πρόγραμμα. Το συμπληρωμένο έντυπο θα παραμείνει σ' αυτό το ιατρείο και δεν θα κοινοποιηθεί στην Επιτροπή.

Όταν επιλέξετε να μη συμμετάσχετε στο πρόγραμμα, το ιατρείο θα σταματήσει να στέλνει τις πληροφορίες σας στη βάση δεδομένων MedicineInsight. Αν πάτε σε άλλο γενικό ιατρείο που επίσης συμμετέχει στο πρόγραμμα MedicineInsight, θα πρέπει να επαναλάβετε τη διαδικασία αποχώρησης σ' εκείνο το ιατρείο.

Πώς μπορώ να μάθω περισσότερα για το MedicineInsight αν έχω ερωτήσεις;

Μπορείτε να ζητήσετε περισσότερες πληροφορίες από το γραφείο υποδοχής του ιατρείου ή από τον γιατρό σας. Το προσωπικό της Επιτροπής είναι επίσης διαθέσιμο για να απαντήσει οποιεσδήποτε ερωτήσεις μέσω των παρακάτω στοιχείων επικοινωνίας:

Σκανάρετε τον κωδικό QR παρακάτω για περισσότερες πληροφορίες ή τηλεφωνήστε στο 1300 721 726. Μπορείτε επίσης να στείλετε email στην Εξυπηρέτηση Πελατών QUM στη διεύθυνση qumcustomerservice@safetyandquality.gov.au

